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23 червня п.р. в м. Южноукраїнськ відбувся навчальний семінар для працівників
енергетики на тему: “Но
ве в законодавстві з питань надання відпустки, оподаткування та бухгалтерської
звітності”
.

  

Зі вступним словом розпочала захід Миронова Віра - голова обласної організації
профспілки працівників енергетики
та електротехнічної промисловості
.

      

Семінар було проведено Надією Матвєєвою — завідувачем відділу з правової роботи
облпрофради та Любов`ю Гакаленко -
завідувачем фінансового відділу — головним бухгалтером облпрофради
.

  

Надія Матвєєва висвітлила питання нововведень в Законі України “Про відпустки” та
розповіла учасникам семінару основні аспекти оформлення документів та порядок
надання відпусток, визначені діючим законодавством.

  

На семінарі було розглянуто практичні питання складання графіків відпусток,
оформлення заяви та наказу (розпорядження) про надання відпустки, здійснення
контролю та обліку відпусток. Значну увагу було приділено питанням надання додаткової
соціальної відпустки одинокій матері та додаткової відпустки окремим категоріям
ветеранів війни.
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Любов Гакаленко розповіла про внесення змін до Податкового кодексу України щодо
діяльності неприбуткових організацій, якими є профспілки. Також були розглянуті
питання:

  

–      порядок складання та надання податкової звітності;

  

–      оподаткування виплат чи відшкодувань, що здійснюються профспілкою, членом
профспілкової організації;

  

–      оподаткування вартості путівок;

  

–      про застосування РРО профспілковими організаціями;

  

–      про інформування фіскальної служби щодо внесення змін в установчі документи
профспілки.
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  Учасникам семінару було надано, розроблені в 2016 році облпрофрадою, методичніматеріали: “Посібник для профспілкового активу” І та ІІ частини, “Відпустка у запитанняхта відповідях - 2016”та “Відрядження в запитаннях та відповідях”для врахування та використання у подальшій роботі.  Всі учасники навчального семінару змогли отримати вичерпні відповіді на чисельнізапитання та зразки всіх необхідних документів в методичних матеріалах.
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